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1. (Soma dos elementos de um arranjo). Escrever uma sub-rotina soma_arranjo
que:

e & 1000 nameros do tipo ponto flutuante
e armazena os nimeros lidos em um arranjo do tipo float

e retorna a soma dos elementos do arranjo

A interface a ser utilizada é a seguinte:

1| float soma_arranjo();

2. (Média dos elementos de um arranjo). Escrever uma sub-rotina ‘me-
dia__arranjo‘ que:

e ¢ 1000 nameros do tipo ponto flutuante
e armazena os nimeros lidos em um arranjo do tipo float

e retorna a média dos elementos do arranjo

A interface a ser utilizada é a seguinte:

1| float media_arranjo();

3. (Mdzimo entre os elementos de um arranjo). Escrever uma sub-rotina
‘max_arranjo‘ que:

e ]¢ 1000 nameros do tipo ponto flutuante
e armazena os nameros lidos em um arranjo do tipo float

e retorna o maior dos elementos do arranjo

A interface a ser utilizada é a seguinte:

1| float max_arranjo();



